



---

## **В Хатыни проходит митинг-реквием, приуроченный ко Дню памяти Хатынской трагедии**

Сегодня, 22 марта, в Хатыни проходит митинг-реквием, приуроченный ко Дню памяти Хатынской трагедии

В мероприятии приняли участие сотрудники Министерства связи и информатизации и представители подчиненных организаций. Возложили цветы и венок к Вечному огню, а у скульптуры Непокоренного человека почтили память минутой молчания.

Возглавил делегацию - Министр связи и информатизации Константин Шульган.

<https://khatyn.by/ru/>

---

### **Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/v-khatyni-prokhodit-miting-rekviem-priurochennyj-ko-dnyu-pamyati-khatynskoy-tragedii>